

家乡的湛河

新华路小学三(3)班 代千源

我的家乡在平顶山，那里有一条又长又宽的湛河。

春天，湛河像一位漂亮的小仙女，河两旁的柳树是小仙女的头发，迎春花是小仙女的发卡。我慢慢喜欢上鸟语花香的春天！

夏天，在绿树成荫的湛河旁，来了一位夏哥哥，它静悄悄地在清凉的河面上“打水仗”。我又渐渐地喜欢上骄阳似火的夏天！

秋天，秋阿姨躲进了谷堆里，仿佛在秋高气爽、果实累累的秋天玩捉迷藏。我更喜欢五谷丰登的秋天！

冬天，冬爷爷给大地盖上了雪白的被子。我也喜欢雪花飞舞的冬天！

我喜欢家乡的湛河，更喜欢一年四季景色迷人的湛河！

(指导老师：崔艳军)

可爱的小狗

新华路小学三(4)班 暴丞翔

奶奶家养了一只可爱的小狗，叫虎子，它身上长着洁白的长毛，鼻子是黑色的，腿短短的，跑起来非常有力。

虎子非常爱吃肉骨头，它用前腿把骨头按在地上，生怕别人来抢，吃的时候，它用尖尖的牙把肉撕下来。它喝水时会用舌头舔来舔去，可爱极了！

虎子很调皮，经常把院子里种的花草破坏掉。有一次，它把月季花的花朵咬了下来，当成玩具玩，让我哭笑不得。每次回老家，它都在路口迎接我，车刚停下，它就跑过来用爪子扒车门，看着我摇尾巴，好像在说：“快下车，跟我一起玩！”

虎子玩累的时候趴在地上，四条腿都贴在地上。它有时候吐着舌头睡，还有几次正睡着突然汪汪地叫起来，我想它是不是在说梦话呢？它睡得再熟，只要有一点动静，就能立马醒过来大叫，非常机警。

这就是可爱的小狗虎子，我特别喜欢它！

我的玩具车

建设街小学二(5)班 陈子浩

我有一辆崭新的玩具越野车，是妈妈送给我的生日礼物，我可喜欢了。

它的车身是蓝色的，车架和轮子是黑色的，有两个灯，跑起来一闪一闪的。它的四个大轮子跑得飞快。我经常带着它去我家后山上狂奔，每次它都能完美地躲过障碍。

这就是我的玩具车，你们喜欢吗？

(指导老师：张会娟)

一件难忘的事

新程街小学五(1)班 曾慧歆

说起令我难忘的事，那就要属学校举办的秋季运动会了。运动会当天，学校里热闹非凡，加油声和呐喊声回荡在整个校园。

运动会的项目很多，有立定跳远、接力赛、跳绳、仰卧起坐……

首先是立定跳远，老师带着我们几个去比赛。我是第三个，但我有些紧张，生怕跳不好。后来在同学们的鼓励下，我竟然跳出了比练习时还要好的成绩。

然后是接力赛，我和40多名同学当起了拉拉队。在我们班参赛的队员中，有几个跑得特别快，像一阵风，头发

都竖起来了。其中一个同学没有接好棒子，好在有个同学全力冲刺，所以我们班就由我以为的第二名变成了第一名，真是精彩极了！

接着，我参加了跳绳比赛。我一共跳了95下，是我们几个人中30秒内跳得最多的。

最后，我还观看了仰卧起坐比赛。他们一个比一个快，而且看起来还十分轻松，不一会儿就做了50多个，真是厉害！

运动会圆满结束了，这是我小学最难忘的一次运动会。

(指导老师：陈建勋)

我有一个想法

新鹰小学三(3)班 李孟柯

我有一个关于房子建造的想法。

我觉得我家小区里有一个设计不合理的地方，那就是没有一个像邮箱一样收取快递的箱子。如果家家户户都有一个这样的箱子，那我们收快递会方便很多。

平常工作日的时候，我们上学、父母上班，家里没人，快递员只好把快递送到物业处保管。有的时候回家晚了，物业下班了，就只能等到第二天去拿。有的时候会让快递员把快递放在家门口，但是这样一方面不符合规定，另一方面快递也有可能遗失。

所以我想，要是家门口有一个放快递的箱子，快递员就可以直接把快递放进去，然后我们回家时就可以拿到，这多方便啊！我希望在房子建设的时候，能够在每户的门口都设计一个快递箱。

(指导老师：杨红欣)

我的心爱之物

建设街小学五(3)班 尚熙涵

大家都有自己的心爱之物，有的是书，有的是积木拼成的小战车，有的则是一个娃娃，而我的心爱之物是一只皮卡丘。

它有两只尖尖的黄色耳朵，水汪汪的小眼睛、红红的脸和嘴，还有一个紫色的帽子、一条乳白色的围巾、红色的大衣和蓝色的扣子。

一天，我和姐姐去公园玩，看见一家可以涂画的店。我拉着姐姐进了店，我想涂一个，可太贵了，姐姐说：“没事，想涂就涂。”于是就有了这只皮卡丘。回家后，我小心地把它贴在了墙上，每天注视着它。

皮卡丘还能给予我鼓励。那天，我的拇指不小心划破了，但还得写作业。刚到家，我的眼泪就流出来了，放下书包忍痛写作业，写呀写，终于写完了。我抬头看到皮卡丘微笑着，好像在对我说：“主人，你真棒，虽然手破了，但忍痛完成了作业，你实在是太厉害了！”看着它的笑容，我也笑了。

这就是我的心爱之物，它每天陪伴我，安慰我、鼓励我。

(指导老师：谷娟娟)

在学校过冬至

建设街小学二(3)班 陈杰森

今年的冬至是在学校过的。我们的父母也来到了学校，大家一起包了各种各样的饺子，有小猪、小兔、元宝……除了形状不同外，还有很多种颜色：红的、绿的、黄的……五颜六色，十分好看。饺子非常好吃，我在想：天天都这样该多好啊！

据说，冬至这天，白天最短，黑夜最长。我喜欢这样的冬至，更喜欢吃这些饺子。



迎新年 建东小学五(3)班 邢宸瑜 (指导老师：陈丽君)

荷花蜻蜓 卫东区实验小学三(5)班 王美琳

迎虎年 南环路小学二(1)班 李棕泽

我和孙悟空的一天

新程街小学四(6)班 胡晏铭

周四晚上，我靠着沙发看《西游记》，看着看着就睡着了。迷糊中感觉有人在喊我：“嘿，小孩，快起来，跟俺老孙一起去玩吧！”听到这个熟悉的声音我立刻睁开眼睛。哇！是孙悟空，还没等我喊出来，他拉着我的手就跑。

我们到了一个河边，上游的水清澈见底，小鱼小虾在水里游得很欢。而下游的水很浑浊，水面上不但飘着水草，还有死去的小鱼小虾，显得死气沉沉。

我想净化河水，但不知道怎么办。孙悟空好像看出了我的心思，拿出了一只葫芦，打开，倒出许多白色液体，河水

突然变干净了。我们又到了“垃圾场”，不对，是花地。我捡了一朵凋谢的菊花，可以看出，这花以前一定又香又美。再望一望无边的垃圾，我决定去打扫。孙悟空好像又看出了我的心思，他从背后拿了一把铁扇公主的扇子，呼的一扇，垃圾和臭味都被扇走了，只留下一片花海。

突然，我被一个叫喊声给吵着了，“谁呀？我在和孙悟空玩呢！”“是不是又做梦了？快来吃饭。”妈妈说道。原来这是一场梦啊！我端着饭刚要吃，耳边又想起了熟悉的声音：“小孩，下次记得再来玩啊！”